结婚高峰期提前

"婚宴今年遇

本报 4 月 25 日讯(记者 孙 翔)25日,记者采访了解到,今 年选择在五一期间办婚宴的市 民少了很多。一些往年早早就 预订一空的酒店今年也遇了 冷。

25 日下午,在吉祥大酒 一对新人正在门口迎接宾 客。据酒店前台经理李月介 绍,最近一段时间已经到了结 婚的高峰期,酒店的婚宴场次 常常供不应求。但是今年整个 五一期间却有些冷清。记者在 她出示的婚宴预订登记簿上看 到, 5月1日之前,每天大概 都有四五家预订婚宴,而5月1 日只有两家, 2日没有, 3日 和 4 日也只有一家, 直到 10 日

婚宴才开始多起来,从10日开 始每天平均有4家预订。

李月表示, 去年受到"无 春年"观念的影响,全年婚宴 数量较往年下降十分明显,但 五一期间结婚的却不少,而今 年正好相反,平时结婚的非常 多, 五一期间反倒比较冷清。

国际金融大酒店一位工作

人员也表示, 五一期间的婚宴 预订比往年少。鑫鼎商务酒店 负责婚宴预订的张女士认为, 现在人们的消费观念变的更加 开放, 五一期间有更多的人选 择外出旅游, 因此结婚的人有 意避开五一,怕到时候人到不 齐,另外,现在结婚的人的观 念也在转变,许多人赶在五一

前结婚, 然后利用五一外出进 行蜜月游, 因此五一期间婚宴 就冷了下来。李月则表示,据 她接待的一些客人反映, 五一 单位放假时间比法定的三天多 出许多天,很多同事都有自己 的安排,或者回老家或者出 游, 因此选择在五一后办婚 宴。

明涨易

6元/公斤以下水果难觅

本报 4 月 25 日讯(记者 董惠)25 日,记者走访潍 坊各大超市及水果市场发现,每公斤6元以下的水果 几乎难觅踪影

25日,记者来到福寿街一家超市看到,尽管新鲜 的水果吸引了不少市民驻足流连,不少市民在看到水 果价签后却开始"望而却步"

记者看到该超市内即使最便宜的水果,菠萝每公 斤也要 5.98 元, 而香蕉每公斤 7.98 元, 黑美人西瓜每 公斤 7.16 元, 油桃每公斤 9.98 元, 蜜罐每公斤 13.96 元。水果价格基本都维持在高位状态,每公斤6元以下 的水果基本难觅踪影

记者又走访市区其他超市、水果摊及水果批发市 场,也发现绝大部分水果价格比往年,都有不同程度 上涨。采访中,该超市的一名工作人员无奈地告诉记 者,水果价格居高不下,相比以前,前来选购的市 民自然少了很多。但是全国普遍看来,水果价格 都很高。超市里水果进价高, 卖得贵也是没办 法。

> 而对于今年水果价格为何居高不 下?不少商贩表示,今年不仅水果运 费、人工等种植及运输成本涨了,另 外,南方不少水果主产区也因天气原 因,产量降低,水果自然贵了。

暗涨难防

康师傅饮料"减量不减价

本报 4 月 25 日讯(见习记者 张翠雯)近日,有 关康师傅方便面、饮料"减量不加价"的新闻铺天盖 地。25日,记者发现,在部分超市,新包装的康师 傅菠萝汁已上架,容量确有"缩水",价格却没

25日,记者走访了潍坊四家大型超市。在新 华路一家超市内,记者看到,饮料区的康师傅菠萝 汁已经换上了新包装,容量由原来的 500ml/瓶变 为了 450ml/瓶,而货架标签上依然写着菠萝汁容 量为 500ml, 价格 2.5 元/瓶。

超市内饮料区的一位工作人员表示, 康师傅菠 萝汁平时销量就不大,顾客还是比较偏爱冰红茶、 绿茶、茉莉茶、水晶葡萄等。

记者在超市内采访了二十多位消费者, 很多消费者都表示,自己平时不太关注康师傅菠萝汁的容量,也不知道"减量不加 价"的问题。家住圣荣小区的赵世民说,现 在什么都涨价,对菠萝汁变相涨价这种事 情,自己已经比较淡定了。

被问及暗中减量和明着涨价两种涨价方 式,比较容易接受哪个时,大多消费者表示 更容易接受后者, 因为他们感觉减量不加价 是一种欺骗消费者的方式。



-老年公寓打 文化养老"牌

本报 4 月 25 日讯(见习记者 窦 晓薇)老年生活如何安排才能老有所 乐,老有所学? 25 日上午,记者走 访潍坊市桃源老年公寓发现, 养老"已经成为这里的一个亮点。

25 日上午,记者一走进桃源老 年公寓, 84 岁的刘化文老人就把记 者领到她的房间给记者看她平时拍的 照片,有跳扇子舞的、耍剑的、耍刀 的。她打开电子琴给记者简单弹奏-曲后便放音乐给大家表演自创的舞 蹈。刘化文老人告诉记者,她来这儿 是想给孩子们减轻负担, 在这儿很开 心很快乐。记者发现,她的房间装饰 的很漂亮,有花儿、有鱼,还有字

管理老年公寓的潘效云院长告诉 记者, 他们这儿不仅在硬件设施上配 备完善, 更重要的是让老人心情舒 畅,平时没事儿就组织各种文艺演 出,像这里的老人李利曾是歌舞团的 演员, 她经常给老人们排练舞蹈, 水 平还挺高。潘院长说, 他们跟经贸职 业学院、信息职业学院、潍坊学院都 有合作,学校的学生几乎每周末都会 来老年公寓陪老人聊天、给老人表演 节目。潘院长告诉记者,来这儿的老 人一个多月的时间就长出黑头发来 了,不知道为什么,应该是心情好的 原因吧

桃源老年公寓的戴曰栋总经理告 诉记者, 因为老年公寓建在潍州乐园 里,经常有青少年、儿童来玩,老人 们看着心情很好,有时候也跟着一起 玩。他说,自己一直想把文化和养老 结合起来,这里不能单纯的叫做养老 院,应该说是疗养机构,有不少单身 老人在这儿结成连理,相互交流,相 互照顾, 比较人性化。

奎文区委宣传部的王成波告诉记 鑫叶社区把"文化养老、共享和作为社区理念,积极开展寓教于 健康向上的文化娱乐活动,不断 满足新时代老年人学习活动、求知求 乐的需求,努力营造一个良好的"爱 老、助老、敬老"的氛围,真正实现 "老有所学、老有所为、老有所乐、 老有所养"



本报 4 月 24 日讯(记者

孙国祥)22日,在潍坊市东风 街的一处工地上,来自中学 街社区的医护人员为这里的 农民工进行身体检查,不少 农民工告诉记者, 长年在外 打工,他们基本上没有查体

22日,中学街社区居委 会联合社区社区医疗服务中 心的医护人员,到社区工地 上为这里的农民工进行身体 检查,检查项目包括,血 压、心电图、腰椎、颈椎、 骨关节、心肺能力等项目。 据社区孙笃秋介绍,本次为

工地上的 40 多位农民工进行 了身体检查。检查中发现, 不少农民工都有骨关节疾 病, 像肩周炎、关节炎的情 况比较多。 采访中记者 发现,农民工的健康状况令 人担忧,不少农民工因长期 在外打工,根本没有定期查 体的条件和机会, 一名农民 工说,他从没参加过体检, 身边有很多工友跟他一样, 除非干活受伤或得了重病才 进医院,平时根本不在意自 己的身体健康状况,工地也 不会给他们安排体检的条件 和机会。

疾疗产告审查证明文号: (鲁)医广[2010]第09-13-1983 正规整形美容医疗服务

地址:潍坊市胜利东街288号 电话:0536-8280120 周却:www.sdzxcom.com QQ:529903406 1187999161

专约专行 更关键

足眼痛的典型表现就是早晨刚起床时站 立成走路时疼痛剧烈,行走片刻后疼痛减轻。 可是休息会再次行走又会出现疼痛,但是足 眼痛患者,多数并无明显外伤史而被忽视,延 误了治疗的最佳时机,就现在医学理论来讲。 足跟痛可分为①限骨骨刺②足限下脂肪垫发 炎魯足限骨的骨膜发炎即足底韧带发炎或限 腱损伤引起的疼痛

此病一般发生于单侧或双侧足,并非全 身性疾病,不同于风湿骨病的发病机理,很多 患者错当风湿骨病来治,结果久治不愈,令患 者痛苦不堪,治疗若不及时,轻者行走疼痛。 重者不能行走、下床、随着年龄的增大。甚至 会导致瘫痪!因此,治疗刻不容裂!专药专治 就更为关键!

针对此特殊病因。由国际南洋药业数十 位资深科研人员精选名贵中药研制而成的 【足跟瘧消贴】梁用足病世家验方与现代高科 技相结合, 运用生物透皮吸收技术, 使药物直 达病灶,然后通过行气化痰、舒筋散结、修复 神经、重组经络等疗法,同时配合足眼痛消液 来就导穴位。即可从源头上消除各种原因引 起的足限部疼痛,从根本上达到"骨里拔刀" 的疗数!填补了我国足酿痛无专用药可治的 历史空白。

经临床验证:患者使用1至3天后,疼痛 就会减轻。一个疗程后,足跟部疼痛症状就会 消失。轻度患者1个疗程,重度患者3个疗程 即可康复。(本品 5 盒 1 个疗程, 买 5 赠 2 , 买 10 赠5痛消液)市内免费送货、外地货到付款

足病专线:8626280

经销地址:惠康大药店(人民公园南门对面) 安丘:宫康药店,高密:福源养生堂